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Magyargyalázás.
Haja. augusztus 1

A hazaárulók és bécsi felbujtóik 
nemzetközi magyargyalázást rendeznek. 
Nemcsak honi lnbanchipokban honi 
nyelven, hanem külföldi lapokban a 
viliié minden nyelvén gyalázzak a ma­
gyarságot.

Ősi törvényünkhöz, szent alkot­
mányunkhoz való láulorilIndian ragasz- ■ 
kodúsuIlkat és jogos és törvényes nem­
zeti követelményeinket a lázbeteg vízi­
óinak csúfolják. Nemzeti ellenállasun­
kat. a Csábításoknak, ingerkedéseknek, 
fenyegetéseknek és absolulisztikus törek­
véseknek való higgadt és méltó sávos 
ellenállasunkat: forradalomnak bélye­
gezik. Vezéreinket lekicsinyítik s rágal­
mazzák a magyarságot pedig ócsá­
rolják.

Ilii nős futási célzattal azt kürtölik ; 
világgá, hogy nemzeti törekvéseink jog- 
talananok s lörvényleleiiek, hogy forra­
dalmárok, ana rkisták vagyunk, hogy 
civilizál,illan mongol hordák vagyunk, 
az árijai nemes fajnak adandó vesze­
delme. Világos céljuk ezeknek a huhogó 
halálmadaraknak a magyarság s annak 
alkotmányos küzdelme iránt az egész 
világon gyűlöletet kelteni s az egész 
világot ellenünk hangolni,

Hogy a félrevezetés és megtévesz­
tés alacsony munkája itthon nem si­
kerül az csak természetes, mert 
hiszen itthon minden ép elméjű és 
érzésű ember látja és érzi, hogy ki a 
haza s a nemzet barátja s ki annak 
ellensége, s aki nem idióta, az rágal­
mazóinak és óesarlúink alaesuny céljait 
is belátja.

De könnyű a tájékozatlan külföl­
det félrevezetni és megtéveszteni.

Ott azt is elhiszik, hogy civilizá­
latlan, forradalmár keleti horda vagyunk, 
vad mongol faj, a nemes a ríják örö­
kös veszedelme és születeti ellensége, 
elnyomásunk vagy kipusztulásunk lehat 
elsőrendű európai érdek, llát az igaz, 
hogy a magyarság mongol faj, ázsiai 
jövevény s hogy nem áll a tudomá­
nyos műveltség oly magas fokán, mint 
a német s nincsen olyan fejlett ipara,

mint az angolnak, s nem oly gazdag, 
mint a francia.

De aki ezen tények alapján Ítélni 
akar felettünk, az ismerje meg előbb 
egész történetünket, összes sajátsága­
inkat és nemzeti jellemünket.

Nagykorúaknak érezzük magun­
kat. Nem kell gyámkodás s nem tűrünk 
elnyomatást. Meg tudunk állani a saját 
lábunkon. Önálló háztartást akarunk 
vinni. Megcsináljuk a magunk iparát, 
kereskedőimet, kultúráját, csak politi­
kailag emancipál lassúnk, manumizsái- 
tassiiuk. ívért a politikai emancipáci­
óért küzdünk és ellenlállunk ezért 
a poklok minden ördögeivel is szem- 
beszfdlunk.

\ magyarságot lehel ócsárolni és 
gyalazni, de nem lehet megalázni.

A magyarság honi gyámkodói, a 
magyar bon árulói.

Bécsi cinkostársaik, a magyar hon 
szipolvozői.

A szipoiyozó a felbujtó; a gyaláz­
kodó bérenc pedig a hazaáruló.

Es ettől a gyalázkodó társaságtól 
félne a mongol törzs legifjabb ága 
e hon büszke, tetterös es b dór ma­
gyarsága? Az a magyarság, amely ki 
bírta a tatárjárást kiheverte az év­
százados török hódoltságot és négy­
száz évig eilen tudott alkun az osztrák 
ármánynak és erőszakosságnak! Ez a 
magyarság sem undok paraziták, sem 
átkozott hazaárulók zsákmányául nem 
eshetik ezt a nemzetközi gyalázko­
dó s tönkre nem teheti.

Politikai hírek.
• ' . ’ ! II- i ' T*. k t ll'fnlli ’ < * 1»* M t ’ sf '

Budapest, augusztus 1.

A behívókat kifüggesztés utján kézbe­
sítik.

A honvédelmi miniszter (>654 sz. 
alatt rendeletet bocsátott ki, amely 
szerint a hadkötelesek tartózkodási 
(nem illetőségi) helyeikhez legközelebb 
álló csendőröknél, Budapesten pedig a 
m. kir. fillamrendörségnél hirdetmény

fog kifüggesztetni. Ennek tartalma sze­
rint a hadkötelesek 8 napon alatt kö­
telesek a behívókat átvenni, különben 
katonaszökevényeknek fognak tekin­
tetni.

Ezzel akarja a kabinet ellensú­
lyozni azon közegek ellenállását, melyek 
a behívók kézbesítését megtagadták.

Szabadelvűek értekezlete.
A szabadéivüpártnak mintegy .42 

tagja ma délelőtt 10 órakor a Hanoiba 
szállodában értekezletei tartottak, amely­
nek tárgyául szerepelt az, hogy a 
pártból kilépve, milyen magatartást 
tanúsítanak.

A határozatból csak annyi szi­
várgott ki, hogy a pártból föltétlenül 
kilépnek.

Csáky püspök körlevele.
C.sáky Károly gróf váci püspök 

körlevelet bocsájtott ki egyházmegyé­
jének papságához, melyet arra kér 
föl hogy a válság mielőbbi megoldá­
sáért imádkozzanak.

Forradalom Oroszországban.
Budapest, augusztus 1.

Az orosz forradalom csendesebb me­
derbe terelődött. Leg dnbh újabb zavargá­
sa km 1 nem igen veszünk hirt, talán azért, 
mert szigorító!lak a cenzúrát, vagy talán 
azért, mert az emgedellcivk meg akarjak 
várni azokat azokat az intézkedésekét, a me­
lyeket a var a nemet császárrá! való tanacs- 
k'i IS er ■ ■■ 111 ’ ■ -11 \ e eppeu e fog lendülni. 
A nagvfon'Iissagu találkozó man most kaptuk 
az. első hirt, amely ilyesmit tartalmaz. A car 
állítólag bizottságot nevezett k. . moly a 
tengerészek lázadásának okait fogja tanul­
ni myozni es kideríteni. Ilyen bizottság eddig 
meg nem működött. Voltak bizottságok, 
amelyek a bűnösük felkutatására, az idege­
det lenek üldözésére voltak kiküldve, de 
olyanok, amelyeknek a bajok okainak ki- 
fiirkészesr letetett volna feladatává, eddig 
nem működtek Oroszországban. Ezért nagy 
kérdés, hogy ez a mostani bizottság i- bele 
fogjam találni magát a feladat körébe s 
nem fog-e üldöző kuinarava .ttvedleni ?

( jtfíonsíi«* !l jilons:í<* !
Modern villamos világítási e< ero-atviteli telepek ipartelepek, gőzmalmok, gazdasagok, 
helyek es nyaralok reszere. Távbeszélők, villamos jelzokeszulekek - az összes elektrotechnikai

HjlloiINílj
szállodák, magan-lakasok, mulató­

sakba vayo dolgokat gyárt e< szállít
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Petervár, aug. 1.
A cár bizottságot nevezett ki amaz 

okok megvizsgálására, melyek a fekete ten­
geri és kelet-tengeri tengerészek demorali- 
záciúját előidézték. A bizottságban Birilev í 
tengerészeti miniszter fog elnökölni, aki ! 
Kronstadtban. Liebaiibun és Szebasztopolbun 
személyesen fogja vezetni a vizsgalatot. —- 
Egy Garszkoje-Szelúban mára kitűzött szemle, 
melyet a cár akart n csapatok felett tartani, ' 
négy gyanús embernek a letartóztatása 
miatt elmaradt. A cár hir szerint aug. 11-én, 
a trónörökös születésnapján u.jabb manifesz- 
tumot fog kibocsájtani. Orloff tábornok azért, 
mert Szentpétervárról cllenkdzö utasításokat 
kapott, lemondott.

Az orosz-japán háború.

Ut a beke felé.
Budapest, augusztus 1.

Washingtonból jelentik, hogy Sato 
japán követ állítása szerint a béke 
megkötése nem fog nagy akadályokba 
ütközni. A héketárgyulások simán fog­
nak lefolyni.

A harctérről fontosabb hir nem érke­
zeit. A japánok immár teljesen hatalmukba 
vették Sachalin szigetet, amelyet nem is 
fognak többé visszaadni. A fegyverszünet 
körül némi papirosharc folyik, amennyiben 
ma deinentáijak, hogy Japán bele menne a 
fegyverszünetbe. —- Ebben a kérdésben csuk­
ákkor fogunk világosan látni, ha majd a 
bekemegbizotlak összeültek Washingtonban.

Tokio, augusztus 1.
Az orosz haderő, mely az utolsó Sa­

chalin! harcokban állt szemben a japánokkal, 
5000 főnyi gyalogságból állott. Az oroszok­
nak 12 ágyujok volt.

Tokió, augusztus 1.
A japánok július hó 28-án kiűztek az 

oroszokat Rikovszk területéről (Sachalin.)
A város bevétele közben heves utcai harc 
volt. Később a japánok Rikovszktől delre 
800 főnyi gyalogsággal ütköztek meg cs 
megvertek őket. M tjd üldözőbe vették az 
oroszokat, miközben 100 orosz elesett és i 
500 fogságba került.

New-York. augusztus 2.
Sato japán követségi titkár egy inter- 1 

wíev során tagadásba vette, hogy Komurn 
báró Roosevelt sürgetésere beleegyezett a 
fegyverszünetbe. Ellenkezőleg, Japán n béka 
megkötése előtt fegyverszünetet sem fog 
kötni, mert Oroszországot csak Japán agg- 
ressiv-politikája kényszerítheti arra, hogy az 
elébe szabott békefeltételeket elfogadja Mand­
zsúria közös megszállása Japán és Orosz­
ország által a jövőben nincs kizárva. Japán 
a békekötés után az adókat azonnal felemeli.

Telefonhlrek.
Budapest, augusztus L

Gyanns betegségek.

A fiumei megbetegedéshez hasonló 
gyanús tünetekről tesznek jelentést 
Triesztből is. Egy házmester 4 lánya 
közül 3 meghalt. A betegség himlő- 
szerű lefolyással hir.

A német császárt hűvösen fogadták.

Koppenhágából jelentik, a német 
császárt megérkezésekor nagy ember- 
tömeg várta. A hangulat azonban nem 
volt éppenséggel lelkes.

HÍREK.
Raja, 1905. aug. 1.

Baja gazdasági helyzete.

Raja város gazdasági helyzete nem a 
legkitűnőbb. Valami hátramaradottság, nehéz­
kesség es zavar jelemzi a mi varosunk gaz­
dálkodását, amiben elsősorban nagy része 
van annak, hogy ötlet nélkül gazdalkodnak.

Elintézik aktaszerüleg az elintezendökot, 
sokan azok közül akik a város szamara gaz­
dálkodnak, de ennél több jót az lan nem 
mondhatunk sem azokról, akik a város gaz­
dasági ügyeit, kezelik, sem azokról az ered­
ményekről, amelyeket a varos szamara tevé- 
kenykedf.sukkéi biztosítani tudnak.

Szemben azokkal a fokozódó igényekkel 
és újabb terhekkel, melyek a varost gazda­
ságilag terhelik, alig van némi eredmény, 
amit a városi javadalmak szakszerű és buzgó 
kezelést- állal a város alkalmazottai Baja 
részére biztosítani tudnak.

Uj jövedelmi források megnyitása, a 
régiek okos es lelkes fejlesztése, kihaszná­
lása volna az igazi eredmény, amik azonban 
evek óta hiába var ennek a városnak a la­
kossága. A közteher ezerl növekszik t-vrol- 
évre. mert a varos adófizető polgárai úgy­
szólván önmagukra vannak hagyva, Baja 
gazdasági műveleteiben. A javadalmait nuío- 
inatice kezelődnek es nem tartanak lépést 
az elet követelményeivel, amelyek inig egy­
részt kíméletlenül terhelik a várost, másrész­
ben nem fokozzak szambnveheto módon a 
jövedelmeit.

Egy olyan varosnak, mint Raja, amely 
tehetősnek éppen nem mondható es jöve­
delmi forrásai éppen nem dúsak : ki kellene 
hasznaim teljesen mindazt, amivel jövedel­
meinek fokozására akar speeialiter, akar pedig 
u törvények es szabályrendeletek alapján 
rendelkeznie módjában van.

Végig lehetne vizsgálni a városi gaz­
dálkodás minden momentumát és ki lehelne 
róla mutatni, hogy a bürokratikus valami 
amivel ina Baja gazdálkodik, szaraz szak­
ért el illetlenségénél fogva nagy hátrányára van 
a város érdekeinek.

Bizony nein artana, ha egy kis élel­
messég. ötletesseg, takarékosság és egy kis 
fokozott buzgalom jutna kifejezésre városunk 
gazdálkodásában, mert így, fokozódó térbe­
nikkel szemben válság fenyeget bennünket.

Melyik a bolond ? Van egy megrögzött 
agglegény, annak meg egy inasa, akit gaz­
dája nem épen a legcsendesebb embernek 
ismer. A fcleselgete* napirenden volt na la 
s gazdája egészen természetesnek is vette, 
hogy Peti egy szavat sem hagyja válasz 
nélkül.

Történt egyszer, hogy a gazda szóra­
kozottságában az ellenkezőjét mondta annak, 
amit akart s amikor Peti parancsa szerint 
járt el, ráförmedt:

\ agy én vagyok bolond vagy te!
Amire Peti csöndes flegmával vala-

szola:
— Ha én botod volnék, nem fogadott 

volna fel a nagyságos ur!
Elfogott csavargó. A csavargó, kolduló 

vándorlegények az utóbbi időben igen sünien 
tisztelik im g latogaiasukkal városunkat. Ezek 
a csavargók aztán a kuldulás őr ve alatt lop- j 
nak, amit érnek. Nagyon helyes tehát, hogy 
a csendörség az ilyen gyanús alakokat, ott, 
ahol éri őket, összefogdossa. Ma is egy kol­
duló, gyanús csavargót fogott el a csendör­
ség. Elfogják toloneolni.

A csendőr haragosa Ma délelőtt egy 
fiatal ember valami kihágást követett el. A 
csendörség rc-dre utasította. Erre m fiatal 
ember éktelen haragra lobbant és megfenye­
gette a csendőrt. Hiába volt minden rendre 
utasítás, ö csak cllentállot. Végül a csen­
dőr bekísérte az ipszét.

Kiadó lakás. Egy helybeli család elha­
tározta, hogy egyik felesleges bútorozott szo­
báját kiadja albérletbe. A mióla ott figyeg ! 
az ablakban a cédula, hogy : „Itt egy buto- j 
rozott szoba kiadó*, azóta igen sűrűn for­
dulnak meg ott a látogatók. Úgy látszik, I

hogy volt olt enyveskezü lakást kereső is, 
mert a lakásból több értékes holmi eltűnt. 
Azóta a csilládnak semmi kedve lakást ki­
adni. Ma bevették már a cédulát is.

Tűzkár likvidálás A városi berház és 
postaépületben történt tűzkárt mar likvidálta 
az „Első Magyar Biztosító* társaság likvi­
dátora. A kárösszeg lelett holnap fog a vá­
rosi tanács határozni.

Színészét. Rövid néhány hét múlva 
Rajai) lesz mar Posh Iliász Lajos színtársu­
lata. Nem ártana ha a sziniigyi bizottság 
érdeklődnék az iránt, hogy teljes társulatiul 
jön-e be a színigazgató, avagy csak amolyan 
nyári társulattal ? Reméljük, hogy a társulat 
kifogja elégíteni a közönség igényeit.

A szállás város. A május G-iki relte- 
nctles lüzkata-ztrófaban elpusztult házak már 
teljesen f népűitek es ma a leégett utcák a 
Szállás varos legszebb utcai. A kárösszegek 
nagyobb részé pedig mar teljesen ki van 
fizetve. Csak egy-ket ház maradt romok közölt.

Kérelem. Felkérjük azon 1. olvasóinkat, 
kiknek előfizetésé augusztus hóban lejár, 
hogy előfizetésüket megújítani szíveskedjenek, 
nehogy a lap szétküldésében akad.ily történ­
jék. Kérjük az előfizetési dijakat csak bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta elleneben kifizetni.

A megsemmisített közgyűlési határozat.
Raja törvényhatósági bizottsága egyhan­
gúlag hozta meg a nemzeti ellenállásra vo­
natkozó ismert határozatát. A közgyűlés 
egyetlen tagja sem akart hatra maradni a 
harcosok sorából, s Így a kisebbszerü ellen­
teteket a határozat meghozatala előtt köny- 
nyen Kiegyenlítettek. Ez a határozat is fel­
került törvényes ulon-módon jóváhagyás ve­
geit a belügyminisztériumhoz, ahonnan a 
határozatot megsemmisítő leirat ma érkézéit 
meg Bajára. A határozat 24 órai idol 
enged a tanácsnak az előterjesztésre. Az 
előterjesztést Erdélyi Gyula polgármester he­
lyettes még a délelőtt folyamán megszerkesz­
tette a Bezcredy István löispau ele terjesz­
tette, melyben kifejti, hogy a megsemmisítő 
határozatot a város törvényhatóságánál nem 
hajthatja végre, Erdélyi Gyula főjegyző pol­
gármester helyettes még a mai nap delelöttjo 
folyamai) összehívót az alkotmány'védő bizott­
ságot es ez a főjegyző intézkedését helyes­
lőig tudomásul vette.

Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Morvát János zombori állami fő- 
gimnáziumi tanárt hasonló minőségben a 
szegedi all. főgimnáziumhoz helyezte át.

A tüdövész feszke Most ebben a nagy 
szárazságban egy-egy kövvzellen utcán végig 
menni elet veszedelemmel jár. A felvert por 
átláthatatlan felleggel veszi körül a jaró- 
kellöket, s bizony szerencse lm nem két 
kocsi jüni egymásután, mert ebben az eset­
ben az ember a megfullás veszedelmét alig 
kerüli ki.

Névmagyarosítás. Grabeldinger Peter 
németcsanádi illetőségű szabadkai lakos, a 
M.merits J. utóda ottani első temetkezési 
vállalat cég tu.ajdono.-a vezetéknevei belügy­
miniszteri engedelylyvl „Gál" ra változtatta.

Harmadizben öngyilkos. Szabadkáról Ír­
jak : Sehogy sem birja az elet terhét elvi­
selni Jerity Mihály helybeli fudrász-seged. 
Mar két ízben adtunk hirt arról, hogy az 
eletet cl akarta dobni magatol de mindkét­
szer sikerült életben tartani. Tegnap este 
mar harmadizben, méreggel akarta miigat 
elpusztítani. 7 óra tájban gyufaoldatot ivott 
s borzasztó kínok közt vanszorgott 9 óra 
körül a mentők laktanyájába, ahonnan azon­
nal a közkórházba szállították * még ideje­
korán alkalmazták a gyomormosást. 8 így 
ezúttal sem sikerült szándékul megvalósítania.

Az ipartestület elöljárósága augusztus 
hó 3-an esti 8 órakor tartja a havi rendes 
ülését. Napi rendre van kitűzve Szalay Jó­
zsef könyvkötő segédnek az országos ipar- 
egycsületnel nyert 100 korommyi jutalmának 
es oklevelének kiadósa. Ezenkívül fel van 
véve a tárgysorozatba több inasszabadilas 
és néhány apróbb jelentőségű ügy.

Verekedő tótok. Tegnap délután 2 üve­
ges tót valamivel többet szedett be a jófajta 
büdös spirituszból és erre mmdketöben ages-
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kodni kezdett a tótvirtus, összekaptak hát 
és egymás haját rancigalták addig, ainig há­
nyát nem vágódták és mindkettőjük össze 
nem törték egesz vagyonukat, a hátukon levő 
összes üvegeket. A nagy vagyoni katasztrófa 
kijózanító halassal volt Szratopluk mindkét 
utódjára és rettenetes siralomba fogtak. De 
segíteni már nem tudtak a bajukon.

A lövökertben 1905. július 30-an: Sze­
get lőtt: fiitlermaun Karoly 1. Négyest lőtt: 
Bittermann Karoly 3. Hármast lőtt: Bitter- 
10. fury Mátyás 7. Gebhard Dezső 3.

Felhívás Baja polgáraihoz. Most kezdő­
dik az adunegyed. Mas időkben ilyenkor a 
polgárság tömegesen viszi adófillereil az ál­
lam pénztárába. Törvényes állapotok mellett 
ez polgári kötelesség. Ma azonban, nehéz 
időkben egyértelmű az arwlassat. Magyar em­
ber a törvényleien, a nemzeti akarat letöré­
sere küldött kormány áruló célját, gyászos 
törekvéseit udólilléreivel no támogassa Az 
önkéntes adózás lehetőségét akadályozza meg 
a város hazafias polgársága. A törvények 
alapjai) áll ma az, aki nem fizut adót.

A „Nemzeti Szálloda“ terraszán
minden kedden, csütörtökön és vasár­
uit p Petro vácz tambuni-zenekara és 
minden héttőn, szerdán, pénteken és 
szombaton I) a n k 6 Lajos zenekara 
hangversenyez.

Illatszertár. Barta Vidor, a Wage lí­
biait (volt Schliesszer féle házban) 
parfüm áru üzletet nyit.

Bajai gabona piac.
Búza 1480—1500
Rozs 1L80—1200
Zab 10 40—10 00
Árpa 1120—1T60
Tengeri 14-80—1500
Az árak 100 kilogrammonként értendők.

Budapesti gabonatőzsde.
Déli zárlat.

1608 
1(3 öt)
1298 
11 56 
1218 
1690

Búza októberi 
Búza áprilisi 
Rozs októberi 
Zab októberi 
Tengeri májusi 
Uj Zeiitu 77ö

regény.

Egy rejtélyes ember története.
hla H. G. Wells

64) XV. Fejezet.

Keni fölkel és azt kérdezte :
Hát nem ön lövöldözött ?

— Persze, hogy nem en ! . . . Valami 
örült gazember, akit soha eleiemben se 
láttam, találomra lövöldözött ram . . . Ha­
nem mvgláocoltaltum őket az bizonyos!
Erre aztán mind ram rohantak . . . Átkozott 
kuty <k! . . . Hallja-e, Kemp, mondtam már 
hogy eVes vagyok !

— Mindjárt megnézem, van-e meg 
valami odalent, — felelte Komp. — De felek, 
hogy nem Igen sok lesz.

A láthatatlan ember, miután jóllakott, 
— és pedig három ember helyeit evett, — 
szivart kért. Mohón leharapta u végét meg 
mielőtt Komp kést adhatott volna neki, s 
aztán nagyot káromkodott, mert a külső 
dohánylevél levált róla.

Különös volt látni, amint szívta a 
szivart; — a szájú, torka, orra és tüdeje 
csupa gomolygó füst volt; de ennél egyebet 
nem lehetett latin.

— Nagyszerű Isten áldása i>z a szivar- 
zás I — mondta a láthatatlan ember, s csak 
úgy okadta a füstöt. — Igazán szerencsés 
vagyok, hogy önre bukkantam, Kemp. Ön 
segíteni fog rajtam . . . segítségemre lesz 
mindenben . . . Lám, hogy épen most talál­
tam meg önt! A legutolsó percben, amikor 
mar majdnem megőrültem I . . . Micsoda

. . De sebaj! 
dolgokat mü-

dolgokon mentem keresztül!
Most mar ketten együtt oly 
vélhetünk, hogy . . .

Elhallgatott, fogta a whiskyt meg a 
szódat, megtöltötte a poharat és jóízűen 
ivott. Kemp is fölkelt, kcrdselt egy másik 
poharat, es szintén tele töltötte.

Örült eset, - mondta a fejét csó­
válva: — de azt hiszem hogy azért illatom.

Ön nem sokat változott, Kemp, o 
tiztizénkét év alatt, — szólt a láthatatlan 
ember. De nem csoda . . . Nyugodtan
rendszeresen élt . . . Én ellenben .’. . Nos, 
h;'it egy üt dolgozunk ?

De hogyan cselekedhető mindezt ? 
kérdezte Kemp. — S hogy lett ilyen . . . 

ilyen . . . láthatatlan?
— Hadd szivarozzam egy kicsit nyu­

godtan az Isten szerelmére! — csatant föl 
a láthatatlan ember, -—- Aztán majd úgyis 
mindent eluiongok önnek.

De azon az éjszakán még se mondta 
el a tői ténetet. A válla, hol a sebet kapta, 
kegyetlenül sajogni kezdett, majd a láz 
gyötörte, üssze-vissza beszelt mindenről, 
hogyan rohant le a dombról, hogyan dula­
kodott a korcsmában . . . majd meg ismét 
inasról fecsegatt, előhozta Mérvéit, akit szá­
dot t, átkozott, . . . egyre gyorsabban, heve­
sebben szívta szivarját a hangja pedig re­
kedtebb, fulladozóid) lelt.

Kemp nagyon odafigyelt, hogy megértse 
amit vendége beszél, de nagyon keveset 
tudott kivenni belőle.

felt tőlem, a hitvány, félt tőlem, 
ismételte a láthatatlan ember többször. 
Es mindig meg akart szökni . . . folyton 

ezen járt az esze. Óh. mily őrült is voltam!
A bitang! — szólt közbe Kemp.
Dühös voltam, hogy meg akart 

lopni. . . . Szerettem volna megölni . . .
—- S hol vette a pénzt ? — kérdezte 

Kemp hirtelen.
(Folytatjuk)

SegM*y.(.,kmtn Fodor Károly.

Árverési hirdetmény.

A lói írott mint vagyonbukott Lusztig 
Zoltán bajai bej. cég csödtömeggondnoka a 
csödválasztmany határozata folytán ezennel 
közhírré teszem, hogy a fent nevezett cég 
csődleltárában 3—5, 7—9. 11—16, 19- 30, 
30, 37, 39—45, 47, 48, 50—50, 58—00, 
03 65, 07- 72, 74 77, 79 88, 85—88, 
90, 92,94 -97, 99, 102, 104, It Hi, 110, 111, 
114 120,122—129, 131, 132 134, 136—140, 
142, 143, 145—149, 151—155, 158, 159, 
161—163,165—167,169,171 — 177,179 182, 
184- -190,197—204,200—212,214.210- 223 
225—246, 248—253, 255, 257—259, 261,’ 
203, 205, 200, 272, 273 sorszám alatt, úgy 
a csödválasztmányhoz beterjesztesztett jegy­
zékben 58. 05 115 folyó szám alatt felvett 
és 1484 kor. 04 filler összegű, de egy#nkint 
40 kunomul alóli követelések együttesen ; 
továbbá a esödleltarbau 1, 10, 57. 01, 100, 
101, 113, 170, 183. 195, 224, 202, 270, es 
274 szerszám alatt felvett es 2039 kor. 13 
tillér összegű, de egyenkint 40 koronán 
felüli követelések egyenkint 1905. évi &UQ 
hó 10 ik napjan délutáni 3 érakor irodámban 
(Haynald utca 30 sz. a) nyilvános árverésen 
a következő feltételek mellett eladatnak :

1) Vevő köteles a vételárat alulírott 
csödtömeggondnok kezeihez készpénzben 
azonnal lefizetni.

2) A csődválnsztinány a követelések­
nek sem valódiságáért, sem behajthatóságáért 
nem szavatol.

3) A vételi illeték a vevő állal nyom­
ban lerovandó.

Az elárverezendő követelésekről szóló 
kimutatás alólirótt csőd tömeggon duóknál a 
hivatalos órákban bármkior megtekinthető.

Kelt Buján 1905. évi július hó 3l-én.

Messer Gyula
ügyvéd, mint rsédtvmvggondiiok.

IOOO legyet
fog

10 fillérért 10 fillérért.r a TIP -3
Kapható :

Gyarmati Emil gyógyszerésznél, Baján.

Magyar Mübutorgyár
— Részvény-Társaság —

gyártelep:

R é kés- C s.í-1 b ei.
Fióktelep: Nagyvárad és

PST Baja,
Erzsébet-Királyné u., volt (Mészáros-féle ház. 
Ajánlja a legegyszerűbbtől a legfinomabb 

ízlésű, gyártmányú

Bútorait és lakberendezését
kiválóan ízléses és szolid kivitel. 

Jutányos árak. — Könnyű fizetetési feltételek.

Ha valódi
borszéki borvizet

akarunk inni.
figyeljünk a dugó-védjegyre

BORSZZX 
FÜRDŐ

.=k

Főraktár Baja és vidéké részére :
Slampíl Jenő

— füszerkereskedönel Baja. —

A kijf.vó utca
23 szám alatt lévő házban ogv három szobás 

lakás mellék épületekkel együtt
— kiadó. —

Üzlethelyiség áthelyezés
és üzlet nagyobbitás.

\ an .szerencsém a nagyérdemű hely­
beli és vidéki úri közönség >ziv'\- tudomá­
sára juttatni, hogy jelenleg a Milassin féle 
házban (plébánia templommal szemben) levő

uri-Nzabó üzletemet
a cistercitn rendház. mellett levő Wagenblatt 
(volt Schliesszer) féle ház uj üzlethelyiségébe, 
a V agenblatt-féle fűszer es fVstékkcroskedés 

melle helyezem at.
Egyben van szerencsém a mélyen tisztelt 
helybeli és vidéki úri közönséggel tudatni, 
hogy uri-szabó üzletemet tetemesen kibőví­

tem és megnaeynbbitom 
Megérkeztek az őszi kölniek Dús rak lá­
ván mindennemű finom es divatos szöveteim 
ben. — Divatos felöltök (átmeneti kabátok) 

és elegáns öltönyök 14 forinttol feljebb.
MT Havi részletek, nee

Pontos, gyors ós szolid kiszolgálás.
A n. e. közönség pártfogását kérve, 

vagyok kitűnő tisztelettel
Hirschler Miksa

uri-szabó.

1 *

*

r :l

-
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Telefon 33. Telefon 33.

Özv. SPITZER 8IH0NNÉ 
és TÁRSA

Tégla-, cserép és cementáru- 
gyára.

BAJÁN,
3 Egyszerű es díszes 

cement-lapok.

Márvány-mozaik 
lapok.

R Mükötárgyak : (lépcső, kutme- 
- dence. vályú, jászol, fedő 

lapok, ballusterek. stb.) 
Márvány vagy gránit után­

zatban.

Baron Vilmos
nagy sirköraktara BAJA.

K 'tpoull Szállotta épillmwhnn.
Dús r.iklar leglinoimibb 
i s lr>(f(desóbb sirkiivek­
ből. Betűk aranyozasa- 

nak tartósságáért 
kezessey vallaltatik. 

Szolid es jo munka.
Temetői munkát elvállalok 1

az i Ilit is / v v i ú r
a

Vörösmarty Mihály - utcában
a Wagenblatt- (volt Sehliesszer-jféle bazban
a cisztercita rendhaz mellett, aug. l-én.

Nyári helyiség megnyitás.
Van szfrenesHiu * nagyérdemű közönség 
berscs ludomasarn hozni, bogy a . Bárány“ 

vendéglő újonnan átalakított

nyári helyiséget
megnyitottam.

Mindennap n legkitűnőbb frissen csapolt sör.
Városszerte elismert legjobb konyha.

Naponta kitűnő cigányzene.
A n. e. közönség tömeges látogatását k-ri

tiszteletié

2. 3. 4, 5. 6 koronáért
és feljebb kaphatók
Halász Béla utódánál.

a bérlő.
Kerékpár eladás.

A villáiéi a legjobb gyártmányú

^ 1 PÉNZ
Törlcszteses készpénz-kölcsönt

földbirtokra, a hirtok érti'-ki'-nek ' < m'-s/.'-íi/.
3' ?. 4 es 41 í" alapon. 10-töl, To 1- ti,. s/: . i 
Regi terhek - ... . • .. . ....
kamatra Hl változtat latnak A k< >■- n a fél kezeihez
fizetvt.k. Gyorsan eszközöl mimieii .•! -.-.j,.» 

kiills.'g nélkül :
Klauber S.. bankbizomanyi iroda],t Baja.

Tóth Kalman-ter, a plébánia templom in- llett.

Dankó Lajos és zenekara
^ minden kedden, esiitbrlökó . r- vasarímp
ÍN fí*£T Preimayer Pá!

casinó vendéglőijeben hang versen ve;

ÍÁg&58 8*«» lí

Fali. járda, kút, bolto- 
zat és sajtolt téglák.

rä Egyszerű- és francia 
biztonsági cserép.

Mész-, beocsini. port­
land és román-cement.
Nádszövet, kátrány, 
aszfalt lemezek, és 

anyagok.

I Beton-, terazzo- kera- 
I mit és aszfalt-burko- 
f"‘ lások.

nagy választókban kaphatók

S-26 Z Ü I’ NSÉ IBB II Vlllíll.
l’gvanilt kaphatók Jókaiban levő

regi kerekpárok es használtak 
becse reltetne k megvétetnek.

c jbzhki.-

■S&íl\

A

e . : e.

5C‘V vt.íki--
■■ V

* >•>*
Elsőrendű gyárt mánv !
Kedvező fizetőid feltételek I ^r.,„mrl,„ „avau

b' iizin-lokuiiidjilok. IHjcs csrpló szvrHvnivrk
Benzin-motorok. Szív ogáz-motorok

Tömör ki> itel I
Legmesszebbmenő szavatosságI

Óriási “ír RaktárERNYŐ 
KALAP

és
SAPKA 

Fischer Pálnál.
tikévá

!sers és Bauer motor-gyariraktára
p-l hAPKST, VI., Podmaniczky-ntczft 18.

* i»á V7^k intvén ő<? h '■-**........
&&&&&?:&&&£'■ C::<gXg£ í>v«-KÍ:X>:

Sí tiszteit fíáz
e‘s birtOk-tulajdOnOSOk szives tudomására hozom, hogy

1 tűz- és jégkárok elleni biztosítást
£’•) a legelőnyösebben eszközlök. l.evelez< i-lapon való megkeresésre szemő- 
0 Ívesen megjelenek. Tisztelettel

Kossuth Lajos-utca 9-ik szám. X

<X)

Nyomatott: Kazal József könyvnyomdájában, Haján.


